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56.

C sirketinden B sirketine gegenler ol-
dugunda toplam kigi sayisi dedigme-
yecedi igin, C’ye ait dilimde kag dere-
celik bir azalma olursa B’ye ait dilimde
o kadar artig olacaktir. ‘

58. ¢ozimde C sirketinde calisan-
lan gésteren dilimin agisi 45 derece
bulunmustu. O halde bu dilimin %n
45% = 9 derecedir.

B'de calisanlari gdsteren daire dilimi-
nin agisi 90 derece iken, 9 derece ar-
tacaktir.

Buna gore,
90'da v v 9 artis,
100'de 4 ™ xartigtir
Dogru Oranti
90.x = 9.100

x = 10 bulunur.

Dogru yanit “B” se¢enegidir.

bi.

Once, A,B,C,D,E sirketlerinde calisan
toplam kag kisi oldugunu bulalim.

48 kisi

72 derece .. v

360 derece 4 " Tkisi
Dogru Oranti
72.T = 360.48
T = 240

Bes sirkette toplam 240 kisi calismak-
tadir.

A sirketinde galisanlara x kisi katilirsa,
A sirketinde galisan 48+x kisi, tim gir-
ketlerde galigan 240+x kisi olur.
Son durumda A sirketinde ¢alisanlari
gosteren dilimin agis1 90 derece ola-
cadina gore,

90 derece S 48+x Kisi

360 derece 4~ ™ 240+x kisi

Dogru Oranti

360.(48 + x) = 90.(240 + X)
4.(48 + x) = 240 + x
192 +4x = 240 + x
3x =48
x = 16 bulunur.
Dogru yanit “E” segenefidir.

g

uzmankariyer

58.

Bir ikizkenar tGg¢genin taban agilar ke-
sin olarak dar acilardir.

ADB agisi dar a¢l oldugundan, ADC
acisi genis ac¢i olmahdir.

Bu durumda,

|ACP >|ADP +|DCP

ERTEE T

x%>98 olur,
O halde x tam sayisinin alabilecedi en
kiguk deger 10'dur.
Diger taraftan, ADC tggeninin bir ke-
nar uzunlugu olan x, diger iki kenarin
uzunluklari toplamindan kigtk olmak
zorundadir.
Yani,
x<7T+7
x <14 olur.

Buna gore, x tam sayisi 10,11,12,13
degerlerini alabilir. Bu degerlerin top-
lami 46'dir.

Dogru yanit “A” segenegidir.

uzmankariyer
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Dikdartgenin késegenleri esit uzunluk-
tadir. [DB] késegeni yerine [ AC | ko-
segeni gizildiginde, |DB|=|AC|= 10
br olur. |AE|= 8+ 2 = 10 verildigin-
den, |AC|=|AE]| olur. Yani ACE (i¢-
geni ikizkenardir. O hélde A noktasin-
dan gizilen [ AF ] dikmesi, [ CE | kena-
rini iki esit pargaya ayirir. |CF| = |FE]|

olur.
Diger taraftan, ABC dik liggeninde Pi-
sagor bagintisindan,

|ABF +|BCP =|ACP
8% +|BCf = 10
|BC| =6 br bulunur.

CBE dik Gggeninde Pisagor baginti-
sindan,

|BCP +|BEP =|CE[
67 + 2% = |CE[
40 = |CEf

24/10 =|CE| bulunur.

Dogru yanit “C” sagenagidir.

X

genelyetenekgenelkiitir
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